

Poštovane članice ZAFAZ-a,

obaviještavamo vas da će se 43. Smotra folklornih amatera Grada Zagreba održati:

- dana 09. i 10.10.2021. godine u Maloj dvorani KD Vatroslava Lisinskog za odrasle folklorne skupine;
- dana 24.10.2021. godine u Velikoj dvorani KD Vatroslava Lisinskog za odrasle i dječje folklorne ansamble.

Cilj 43. Smotre folklornih amatera Grada Zagreba je pokazati da je folklorni amaterizam u Gradu Zagrebu živ i da su zagrebačke udruge folklornog amaterizma i folklorni amateri glavni čuvari hrvatske tradicije, običaja i folklorne baštine.

S obzirom na veliku pauzu u radu do koje je došlo zbog zabrane rada, okupljanja i održavanja proba radi sprečavanja širenja pandemije Covid-19 (mjere Stožera Civilne zaštite RH i HZJZ), Upravni odbor ZAFAZ-a je na sjednici održanoj dana 01.06.2021. godine u dogovoru sa Stručnim vijećem Smotre donio odluku da će ovogodišnja Smotra biti pokaznog a ne ocjenjivačkog karaktera. Prijavnice za 43. Smotru poslati ćemo vam početkom rujna, rok za prijavu biti će do 15.09.2021. godine a raspored proba i nastupa poslan do kraja rujna.

Sukladno navedenom nastup na Smotri obavezan je za sve odrasle folklorne skupine koje žele ostati u sustavu sufinanciranja u okviru Programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022. godinu, a prilikom određivanja visine potpore za narednu godinu uzeti će se bodovi ostvareni na zadnjoj ocjenjivačkoj 42. Smotri folklornih amatera Grada Zagreba. Koreografiju s kojom ćete nastupati na Smotri birate sami i nije uvjetovana prijavom izvršenom za prošlu godinu.

S obzirom na specifičnosti dječjeg folklora i dobne kategorije dječjih folklornih skupina na 43. Smotri folklornih amatera Grada Zagreba neće se održati skupni koncerti Smotre za dječje folklorne skupine, a prilikom određivanja visine potpore za narednu godinu uzeti će se bodovi ostvareni na zadnjoj ocjenjivačkoj 42. Smotri folklornih amatera Grada Zagreba.

Za folklorne ansamble i dječje folklorne ansamble iznimno će se ove godine održati skupni koncert Smotre na kojem je svaki folklorni ansambl koji želi zadržati status i ostati u sustavu sufinanciranja u obavezi izvesti dvije koreografije po izboru, a dječji folklorni ansambl jednu koreografiju.

U očekivanju daljnjeg popuštanja mjera svima želimo uspješan nastavak rada i dobro zdravlje!!!

Drago Topolovec
predsjednik ZAFAZ-a

Davorka Juravić
voditeljica Ureda ZAFAZ-a